11Iro

HAms: upuHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.11.2009 20:19:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.11.2009 08:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116411/answer/116412




YBaxaemas Wpuna! HeoOxomuMo UCKIIOYKUTH 0aIaHOIIOCTUT, CHHEXUM KparHeH MII0TH, PuMo3,
ypeTpuT u T.A. O6paTuTECh K AETCKOMY YPOJIOTY Ha IIPUEM IJI OCMOTPa, BHIIIOTHEHNS 001IIero
aHanu3a MOYu. Yaauu.



